



11.03.2025

COMUNICAT DE PRESĂ

În conformitate cu Legea nr. 66/2019, ziua de 11 martie este instituită "Ziua Națională a Meseriilor" și este dedicată evenimentelor educaționale de promovare a învățământului profesional și tehnic, precum și a meseriilor.

Pentru a informa elevii din clasele a VIII-a asupra cerințelor pieței muncii și a oportunităților pentru carieră pe care le oferă învățământul profesional și tehnic, Inspectoratul Școlar Județean Neamț organizează astăzi, 11 martie 2025, "Ziua Națională a Meseriilor în județul Neamț", zi în care toate unitățile de învățământ de profil își deschid porțile, pentru ca viitorii absolvenți de gimnaziu să ia contact direct cu bogata ofertă educațională a acestor unități școlare și cu specificul calificărilor profesionale oferite.

Vizitele pe care elevii claselor a VIII-a le fac astăzi în unitățile de învățământ profesional și tehnic le oferă posibilitatea de a cunoaște modul în care colegii lor mai mari realizează lucrări practice în atelierele școală și în laboratoarele tehnologice, modul în care se pregătesc practic la operatorii economici, în condiții reale de muncă, precum și posibilitățile pe care le au de a efectua stagii de practică în țări ale Uniunii Europene, grație proiectelor ERASMUS+VET.

De asemenea, este foarte important contactul direct pe care viitorii absolvenți ai studiilor gimnaziale îl au cu personalul unităților de învățământ profesional și tehnic, cu reprezentanții operatorilor economici parteneri și, desigur, cu viitorii potențiali colegi.

Elevii claselor a VIII-a pot alege, pentru anul școlar următor, conform aspirațiilor și aptitudinilor lor, dintr-o gamă foarte largă de calificări profesionale. La nivel județean, elevii pot opta pentru una dintre cele 50 de calificări profesionale oferite, dintre care 22 calificări profesionale de nivel liceal și 28 de calificări profesionale de nivel profesional/dual. Elevii care urmează învățământul profesional/dual își pot continua studiile la nivel liceal, ceea ce le oferă posibilitatea de a urma, ulterior, studii postliceale sau universitare.

"Ziua Națională a Meseriilor" deschide campania de promovare a învățământului profesional și tehnic nemțean, campanie care va continua în lunile următoare, cu implicarea unităților școlare și a operatorilor economici, astfel încât elevii de clasa a VIII-a să fie bine informați asupra oportunităților pe care le oferă unitățile de învățământ profesional și tehnic din județ, pentru a-și putea alege parcursul educațional care să le ofere împlinire profesională și socială.